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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DEPARTAMENTAL DO
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS E ENGENHARIAS DA UNIVERSIDADE
FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO, DO DIA VINTE E CINCO DE MAIO DE DOIS
MIL E VINTE E DOIS, ÀS DEZ HORAS, POR MEIO DE VIDEOCONFERÊNCIA
(HTTPS://CONFERENCIAWEB.RNP.BR/WEBCONF/CCAE-UFES), SOB A
PRESIDÊNCIA DA PROFESSORA LOUISIANE DE CARVALHO NUNES,
DIRETORA DO CCAE, COM A PRESENÇA DOS(AS) SEGUINTES
CONSELHEIROS(AS): GIOVANNI DE OLIVEIRA GARCIA, VICE-DIRETOR DO
CCAE; MOISES ZUCOLOTO, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE AGRONOMIA;
FABRICIO GOMES GONÇALVES, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS
FLORESTAIS E DA MADEIRA; TARCÍSIO LIMA FILHO, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA DE ALIMENTOS; CAMILA APARECIDA
DA SILVA MARTINS, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE ENGENHARIA
RURAL; ALINE DE MENEZES BREGONCI, CHEFE DO DEPARTAMENTO DE
MEDICINA VETERINÁRIA; IVAN JANNOTTI WENDLING, CHEFE DO
DEPARTAMENTO DE ZOOTECNIA; ROBSON COSTA DE SOUSA,
REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE; LEANDRO PIN DALVI,
COORDENADOR DO COLEGIADO DO CURSO DE AGRONOMIA; JUSSARA
MOREIRA COELHO, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE
ENGENHARIA DE ALIMENTOS; SIDNEY SARA ZANETTI, COORDENADOR
DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA FLORESTAL; REJANE COSTA
ALVES, COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA
INDUSTRIAL MADEIREIRA; LILIAN GASPARELLI CARREIRA,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA;
MARCUS DE FREITAS FERREIRA, COORDENADOR DO COLEGIADO DO
CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA; MARIANA DURAN CORDEIRO,
COORDENADORA DO COLEGIADO DO CURSO DE ZOOTECNIA; JOSÉ
FRANCISCO TEIXEIRA DO AMARAL, COORDENADOR DO PROGRAMA DE
PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA; LUCIANO JOSÉ QUINTÃO TEIXEIRA,
COORDENADOR ADJUNTO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS; JANAINA CECILIA OLIVEIRA
VILLANOVA KONISHI, COORDENADORA DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS; WELLINGTON BETENCURTE
DA SILVA, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
ENGENHARIA QUÍMICA; ADÉSIO FERREIRA, COORDENADOR DO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GENÉTICA E MELHORAMENTO;
CARLOS EDUARDO COSTA PAIVA, REPRESENTANTE SUPLENTE DOS
SERVIDORES TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO. AUSENTES:
ANA CLAUDIA HEBLING MEIRA, REPRESENTANTE DO CCAE NO CEPE;
HENRIQUE MACHADO DIAS, COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-
GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS. NÃO ESTIVERAM PRESENTES,
OS REPRESENTANTES DISCENTES, MANDATO VENCIDO EM 05/10/2021.

A Senhora Presidente cumprimentou os presentes e, havendo quórum, declarou aberta a
Sessão. 1. APROVAÇÃO DAS ATAS: Foram apreciadas e aprovadas, por unanimidade: 1.1 Ata
da Sessão Ordinária do Conselho Departamental, realizada em 08 de abril de 2022. 1.2 Ata da
Sessão Ordinária do Conselho Departamental, realizada em 10 de maio de 2022. 2. EXPEDIENTE:
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A Senhora Presidente, solicitou a inclusão do seguinte processo, a saber: 2.1 Processo digital nº
23068.059338/2022-11 - Departamento de Ciências Florestais e da Madeira - DCFM/CCAE -
Rejane Costa Alves - Encaminha, para aprovação, solicitação para exercer atividade esporádica.
Em votação, o pedido de inclusão foi aprovado por unanimidade. 3. ORDEM DO DIA: 3.1
Documento avulso nº. 23068.058199/2022-08 – Centro Acadêmico Livre de Zootecnia (CAZOO)
– Encaminha, para homologação, nova composição do Centro Acadêmico Livre de Zootecnia. A
Presidente fez a leitura da nova composição, como segue: Samara Lorrayne de Souza Esser,
Presidente; Thainara Tintori Falcão, Vice-presidente; Gabriela Muniz Santos, Secretária Geral;
João Victor Brandão da Silva, Tesoureiro Geral; Rhayza Malfer Gomes, Diretoria de
Comunicação; Nathália da Rocha Silva e Elen Nascimento da Hora, Diretoria de Marketing; Thais
Vaillant Moraes da Silva, Diretoria de áreas experimentais; Dhomini Rangel Miranda, Tesoureiro
suplente; Igor Figueredo Gonçalves Santos e Leonardo Gaspar Gomes, Diretoria de assuntos
científicos, culturais e esportes. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.2
Documento avulso nº. 23068.074870/2021-79 – Comissão Eleitoral Representantes Discentes
– Encaminha, para homologação, o resultado da pesquisa eleitoral para representantes
discentes junto ao Conselho Departamental do CCAE. A Presidente fez a leitura dos
representantes eleitos, como segue: Pablo Luiz Mello Ribeiro, 1º titular e Stéphany de Meireles
Pinto, 1º suplente; Elohayne Christ De Andrade, 2º titular e Luciana de Souza Pimentel, 2º
suplente; Paulo Victor Vieira de Oliveira, 3º titular e Gabrieli Dalvi Carari, 3º suplente; Jankelly
Barteli Franco, 4º titular e Luciano de Paulo Moreira, 4º suplente; Carlinda Carolyne Novaes de
Jesus, 5º titular e Milene Debortoli Barteli, 5º suplente; Lairton Jorge da Conceição Barreto, 6º
titular e Maria Alice Romanha Belumat, 6º suplente. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E CINCO BARRA DOIS
MIL E VINTE E DOIS. 3.3 Processo digital nº. 23068.052257/2022-81 – Departamento de
Agronomia – Íris Petronilia Dutra – Encaminha, para aprovação, requerimento para prestação
de serviço de docência voluntário, ministrando, para os cursos de Agronomia e Zootecnia, sob a
corresponsabilidade do Professor Moises Zucoloto, a disciplina (DPV05390) Microbiologia, com
carga horária de 06 (seis) horas semanais, durante o semestre 2022/1. O Conselheiro Robson
Costa de Sousa, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de Assuntos Didáticos e
Culturais, do qual foi relator, favorável à aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SEIS BARRA DOIS MIL E
VINTE E DOIS. 3.4 Documento avulso nº. 23068.012722/2022-41 – Coordenação de Áreas
Experimentais – Encaminha, para apreciação, solicitação de desvinculação do Laboratório
Multiusuário de Experimentação da Coordenação de Áreas Experimentais do CCAE. O
Conselheiro Ivan Jannotti Wendling, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de
Legislação e Normas, do qual foi relator, favorável à aprovação. Em esclarecimento. Em
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Em seguida, a Presidente propôs que o
referido laboratório seja vinculado ao Centro de Ciências Agrárias e Engenharias. Em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO TRINTA E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE E
DOIS. 3.5 Documento avulso nº. 23068.016802/2022-76 – Centro de Ciências Agrárias e
Engenharias – Encaminha, para apreciação, consulta quanto à necessidade de alteração do
texto do § 4º do artigo 2º do Regimento Interno do Conselho Departamental do CCAE. O
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Conselheiro José Francisco Teixeira do Amaral, com a palavra, fez a leitura do parecer da
Comissão de Legislação e Normas, do qual foi relator, favorável à aprovação da supressão do §
4º do artigo 2º do regimento interno deste Conselho e da revogação da Decisão nº 031/2022.
Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO TRINTA E OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.6 Processo digital nº.
23068.016104/2022-71 – Departamento de Ciências Florestais e da Madeira – Graziela
Baptista Vidaurre Dambroz – Encaminha, para aprovação, minuta de convênio entre a
Universidade Federal do Espírito Santo e o Instituto de Pesquisas e Estudos Florestais (IPEF),
sem repasse de recursos. O Conselheiro Luciano José Quintão Teixeira, com a palavra, fez a
leitura do parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual foi relator, favorável à
aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO TRINTA E NOVE BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.7 Processo digital nº.
23068.016927/2022-04 – Departamento de Ciências Florestais e da Madeira – Elzimar de
Oliveira Gonçalves – Encaminha, para aprovação, relatório técnico das atividades de extensão
realizadas pela Empresa Júnior, Floema Jr., referente ao ano de 2021. O Conselheiro Leandro
Pin Dalvi, com a palavra, fez a leitura do parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual
foi relator, favorável à aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.8
Processo digital nº. 23068.049943/2022-75 – Departamento de Ciências Florestais e da
Madeira – Elzimar de Oliveira Gonçalves – Encaminha, para aprovação, acordo de parceria
entre a Universidade Federal do Espírito Santo e o Instituto Pacto Pelas Águas Capixabas (IPAC),
sem repasse de recursos. O Conselheiro Wellington Betencurte da Silva, com a palavra, fez a
leitura do parecer da Comissão de Pesquisa e Extensão, do qual foi relator, favorável à
aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada
a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E UM BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.9 Documento avulso nº.
23068.056565/2022-86 – Departamento de Ciências Florestais e da Madeira – Encaminha,
para homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2021 dos seguintes
professores: Adriano Ribeiro Mendonça, Ananias Francisco Dias Junior, Djeison Cesar Batista,
Elzimar De Oliveira Gonçalves, Fabricio Gomes Gonçalves, Gilson Fernandes Da Silva, Graziela
Baptista Vidaurre Dambroz, Henrique Machado Dias, Humberto Fantuzzi Neto, Jordão Cabral
Moulin, José Eduardo Macedo Pezzopane, Juarez Benigno Paes, Marcos Vinicius Winckler
Caldeira, Michel Picanço Oliveira, Nilton Cesar Fiedler, Pedro Gutemberg De Alcântara
Segundinho, Rejane Costa Alves, Roberto Avelino Cecilio, Rodrigo Sobreira Alexandre, Sidney
Sara Zanetti, Sustanis Horn Kunz e Wendel Sandro De Paula Andrade. Em esclarecimento. Em
discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E
DOIS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.10 Documento avulso nº. 23068.051972/2022-05 –
Departamento de Engenharia Rural – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de
Atividades Docentes (PAD’s) 2022/1 dos seguintes professores: Alexandre Cândido Xavier,
Alexandre Rosa dos Santos, Ariany Binda Silva Costa, Audrei Giménez Barañano, Camila
Aparecida da Silva Martins, Christiano Jorge Gomes Pinheiro, Damaris Guimarães, Edvaldo
Fialho dos Reis, Fabricio Thiengo Vieira, Fernanda Falqueto Salvador, Fernanda Machado
Baptestini, Giovanni de Oliveira Garcia, Gisele Rodrigues Moreira, Iara Rebouças Pinheiro, José
Francisco Teixeira do Amaral, Juliana Di Giorgio Giannotti, Julião Soares de Souza Lima, Julio
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Cesar Sampaio Dutra, Lilian Gasparelli Carreira, Mariana Ricken Barbosa, Maristela de Oliveira
Bauer, Robson Costa de Sousa, Rosembergue Bragança, Samuel de Assis Silva e Wellington
Betencurte da Silva. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E TRÊS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.11 Documento
avulso nº. 23068.051993/2022-12 – Departamento de Engenharia Rural – Encaminha, para
homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2021 dos seguintes
professores: Alexandre Cândido Xavier, Alexandre Rosa dos Santos, Ariany Binda Silva Costa,
Audrei Giménez Barañano, Camila Aparecida da Silva Martins, Christiano Jorge Gomes Pinheiro,
Damaris Guimarães, Edvaldo Fialho dos Reis, Fabricio Thiengo Vieira, Fernanda Falqueto
Salvador, Fernanda Machado Baptestini, Giovanni de Oliveira Garcia, Gisele Rodrigues Moreira,
Iara Rebouças Pinheiro, José Francisco Teixeira do Amaral, Juliana Di Giorgio Giannotti, Julião
Soares de Souza Lima, Julio Cesar Sampaio Dutra, Lilian Gasparelli Carreira, Mariana Ricken
Barbosa, Maristela de Oliveira Bauer, Robson Costa de Sousa, Rosembergue Bragança, Samuel
de Assis Silva e Wellington Betencurte da Silva. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação.
Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E QUATRO BARRA DOIS MIL E
VINTE E DOIS. 3.12 Documento avulso nº. 23068.017200/2022-36 – Departamento de
Medicina Veterinária – Encaminha, para homologação, os Planos Semestrais de Atividades
Docentes (PAD’s) 2022/1 dos seguintes professores: Agda Felipe Silva Gonçalves, Aline de
Menezes Bregonci, Ana Cláudia Hebling Meira, Andréia Weiss, Carla Braga Martins, Dirlei
Molinari Donatele, Douglas Severo Silveira, Felipe Berbari Neto, Graziela Barioni, Haloysio
Mechelli de Siqueira, Isabella Vilhena Freire Martins, Igor Cezar Kniphoff da Cruz, Jankerle
Neves Boeloni, José de Oliveira Carvalho Neto, Karina Preising Aptekmann, Leonardo Oliveira
Trivilin, Letícia Leal de Oliveira, Louisiane de Carvalho Nunes, Marcos Santos Zanini, Marcus de
Freitas Ferreira, Marileide Gonçalves França, Marshal Costa Leme, Rafael Otaviano do Rego,
Raisa Maria de Arruda Martins, Surama Azevedo Freitas. Em esclarecimento. Em discussão. Em
votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E CINCO BARRA
DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.13 Documento avulso nº. 23068.017196/2022-14 – Departamento
de Medicina Veterinária – Encaminha, para homologação, os Relatórios Anuais de Atividades
Docentes (RAD’s) 2021 dos seguintes professores: Agda Felipe Silva Gonçalves, Aline de
Menezes Bregonci, Ana Cláudia Hebling Meira, Andréia Weiss, Carla Braga Martins, Dirlei
Molinari Donatele, Douglas Severo Silveira, Felipe Berbari Neto, Graziela Barioni, Haloysio
Mechelli de Siqueira, Isabella Vilhena Freire Martins, Jankerle Neves Boeloni, José de Oliveira
Carvalho Neto, Karina Preising Aptekmann, Leonardo Oliveira Trivilin, Letícia Leal de Oliveira,
Louisiane de Carvalho Nunes, Marcos Santos Zanini, Marcus de Freitas Ferreira, Marileide
Gonçalves França, Marshal Costa Leme, Rafael Otaviano do Rego, Raisa Maria de Arruda
Martins, Surama Azevedo Freitas. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por
unanimidade. Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E SEIS BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.14
Documento avulso nº. 23068.052003/2022-63 – Departamento de Zootecnia – Encaminha,
para homologação, os Relatórios Anuais de Atividades Docentes (RAD’s) 2021 dos seguintes
professores: Cesar Conte Guimaraes Filho, Elaine Cristina Gomes da Silva, Gercílio Alves de
Almeida Júnior, Ivan Jannotti Wendling, José Geraldo de Vargas Júnior, Magda Aparecida
Nogueira Andrade, Marco Túlio Costa Almeida, Mariana Duran Cordeiro, Mayara Morena Del
Cambre Amaral Weller, Taís da Silva Lopes, Walter Amaral Barboza e Zelia Teresinha Gai. Em
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esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade. Baixada a DECISÃO
NÚMERO QUARENTA E SETE BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 3.15 Processo digital nº
23068.059338/2022-11 - Departamento de Ciências Florestais e da Madeira - DCFM/CCAE -
Rejane Costa Alves - Encaminha, para aprovação, solicitação para exercer atividade esporádica
remunerada, a convite da Fundação de Apoio da UFMG - FUNDEP, a ser realizada no dia 5 de
junho de 2022, com carga horária de 12 horas. A Conselheira Mariana Duran Cordeiro, com a
palavra, fez a leitura do parecer da Comissão Assuntos Didáticos, do qual foi relatora, favorável
à aprovação. Em esclarecimento. Em discussão. Em votação. Aprovado por unanimidade.
Baixada a DECISÃO NÚMERO QUARENTA E OITO BARRA DOIS MIL E VINTE E DOIS. 4.
COMUNICAÇÕES: 4.1 A Presidente passou a palavra ao Presidente da Comissão Especial para
elaboração de critérios para autorização das solicitações de transporte no âmbito do CCAE,
Conselheiro Giovanni de Oliveira Garcia, para apresentação do relatório final, que será
transformado em Portaria Normativa. O Conselheiro Giovanni de Oliveira Garcia, informou que
a comissão propôs que os recursos financeiros sejam divididos proporcionalmente da seguinte
forma: 50% para atender as demandas da Direção e da Coordenação de Áreas Experimentais,
40% para atender as demandas dos Departamentos e 10% para atender as demandas dos
Programas de Pós-graduação. Na sequência, apresentou os critérios e ordem de prioridade
para análise das solicitações de transporte dos departamentos vinculados ao CCAE, a saber:
Prioridade 1 - Aulas Práticas da Graduação: as quais se caracterizam por grupos de alunos
matriculados em disciplinas obrigatórias; Prioridade 2 - Aulas Práticas da Graduação: as quais se
caracterizam por grupo de alunos matriculados em disciplinas optativas; Prioridade 3 - Visitas
Técnicas vinculadas às disciplinas dos cursos de graduação: as quais se caracterizam por grupo
de alunos matriculados em disciplinas obrigatórias/optativas; Prioridade 4 - TCC: Limitado a
20% do recurso recebido pelo departamento; e Prioridade 5 - Pesquisa e Extensão: Limitado a
15% do recurso recebido pelo departamento, sendo que para uso em pesquisa, o recurso será
destinado aos docentes não vinculados aos programas de pós-graduação. A Presidente
esclareceu que a direção tem recebido em média trinta a quarenta solicitações de transporte
por dia, considerando que não há recurso disponível para atender todas as solicitações, houve a
necessidade de estabelecer critérios para subsidiar a análise das solicitações. Ressaltou que
tendo um aporte maior de recurso será possível atender um quantitativo maior e disse que
assim que for disponibilizado o modelo do contrato de combustível será informado ao conselho.
4.2 A Presidente comunicou que recebeu o Relatório Trimestral da Ouvidoria, referente ao 4º
Trimestre de 2021, o qual está disponível para consulta no site da Ouvidoria. 4.3 A Presidente
parabenizou a aluna Samara Lorrayne de Souza Esser, estudante do 7º período do curso de
Zootecnia, pela conquista do 3º lugar na categoria individual na II Olimpíada Brasileira de
Zootecnia, e informou que foi disponibilizada ajuda de custo para viabilizar a participação da
aluna no evento ZOOTEC, em Manaus. 4.4 A Presidente comunicou que foi realizada uma
alteração na Minuta do Regimento do Alojamento Estudantil, em virtude da necessidade de
correção na parte que trata das sanções disciplinares, pois constava a atribuição da
responsabilidade pela apuração e aplicação das penas disciplinares à Comissão Responsável
pelo Alojamento Estudantil Universitário (CRA), sendo necessário retificar para atribuir tais
responsabilidades às direções dos centros, CCAE e CCENS, tendo em vista às legislações
vigentes. 4.5 A Presidente comunicou que haverá alteração da Chefia de Gabinete da Reitoria,
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devido ao pedido de dispensa da professora Zenólia Christina Campos Figueiredo, e informou
que a função passará a ser ocupada por um docente de Alegre (CCENS), Professor Aureo
Banhos dos Santos. 4.6 A Presidente comunicou que na sexta-feira, dia 27 de maio de 2022,
ocorrerá o evento Ufes na Praça, às 19 horas, na praça Seis de Janeiro. Solicitou o apoio na
divulgação do convite aos sevidores docentes e técnico-administrativos em educação, bem
como aos discentes. 4.7 A Presidente comunicou que no dia 26 de junho de 2022 ocorrerá a
festa junina dos servidores da Ufes campus de Alegre, no período da tarde, no Clube Rio Branco,
disse que a participação será por adesão e que o evento está sendo ordanizado por uma
comissão. 4.8 A Presidente comunicou que haverá a construção do trevo de Muniz Freire e que,
em reunião com a empresa responsável pela obra, foi apresentada a proposta, segundo a qual
será invadida uma parte da Área Experimental de Rive e que, em momento oportuno, serão
analisadas as implicações da construção e estabelecidas propostas para minimização dos
impactos. 5. PALAVRA-LIVRE: Não houve. Em seguida, a Presidente agradeceu a presença de
todos e, declarou a Sessão encerrada às 11 horas e 45 minutos. Do que era para constar, eu,
Kézya Lourenço Barbosa, Secretária, lavrei a presente Ata que, após lida e aprovada, será
assinada pela Presidente deste Conselho e por mim.
Louisiane de Carvalho Nunes - Presidente do Conselho Departamental do CCAE
Kézya Lourenço Barbosa - Siape 1975520


